

盐都报道

中共盐都区委 盐都区人民政府主办

盐都区新闻信息中心承办

2006年12月
22
星期五
丙戌年十一月初三

社址：盐都区开发大道行政中心 电话：8116232 传真：8116230 Email：ydkx230@sina.com

李强来我区调研新农村建设

陈还堂 崔浩等陪同



图为李强（中）在潘黄镇仰徐村调研。

应晓山 摄

12月20日，漫天大雾为盐都区增添了些许神秘色彩。盐城市委副书记、代市长李强来我区专题调研新农村建设工作。李强在调研中强调，新农村建设要作好总体规划，大力发展现代高效农业，加大资金和技术投入，切实增加农民收入。副市长陈还堂，盐都区委副书记、代区长崔浩，区委常委、常务副区长戴荣江，副区长黄正桂，区政协副主席缪建平等陪同调研。

李强一行首先来到潘黄镇仰徐村，仰徐村是李市长新农村建设工作挂钩联系点。站在村口竖立的“仰徐村新农村建设总体规划图”前，李强一边听取潘黄镇镇长的汇报，一边仔细观看规划图，并不时发问，详细了解规划的实施情况、劳动力转移就业、农民增收等方面情况。在得知该村经济收入在全区处于领先地位，今年底能实现产值1.8亿元，人均纯收入8000元以上的情况下，李强表示欣慰。李强还询问了农业产值在该村总产值中的比重，劳动力构成情况和劳务输出情况等。得知非农收入占绝大多数，全村1000多人中一半以上在外从事疏浚打捞、基础工程等工作，其中100多人输出到新加坡，李强高兴地说：“那就可以了，只要增加了非农收入比重，农民就能增收。”李强指着规划图中敬老院的位置，了解了老人入住的情况，指示要做好留守老人的安置工作，让他们老有所养、老有所乐。离开仰徐

元，通过市场销售每个棚年产值2万元左右，纯收益1万元。项目租用了村里的土地，雇佣村民做工，当地群众每年可以从该项目直接获益64.5万元。在得知该项目准备扩大生产规模，但苦于流动资金不足时，李强对随行人员说，搞设施农业是农民增收的重要渠道，有关部门应该好好研究，解决好农民投入不足的难题，把带动农民致富的好项目扶持好。李强参观宿迁市日昌升花卉有限公司投资的鲜切菊种植温室大棚时，询问了项目用工和人工工资情况，得知该项目生产占地1.5万平方米，产品全部销往日本，群众每年可以从该项目的用工和土地租金上获得300万元，李强表示肯定，鼓励他们继续招商引资，扩大园区规模，发挥现代高效农业在促进农民增收中的作用。

李强一行还查看了大纵湖镇稻田养殖示范区。李强指出要坚持稻渔共生、稻鸭共作的绿色生产模式，加大基础设施配套建设，推广稻田养殖项目，加强园区的示范辐射作用。在大纵湖风景区，李强主要了解了在建项目的资金投入和市场规划情况，指示要坚持按照科学规划建设项目，健全配套设施，同时注意项目的可实施性和可经营性，不能盲目建设，资金投入一定要有回报。离开景区时，李强向工作人员挥手告别。

市、区有关部门的负责同志参加了调研。

（乔 泉）

击剑运动员骆晓娟多哈摘金 审计局档案工作居全市之首

多哈亚运会上，我区体校输送的运动员骆晓娟，与队友们精诚协作，拿下了亚运会女子重剑比赛的团体冠军，这是我国在亚运会获得的第146枚金牌，是我们运动健儿在本界亚运会上获得的第二枚金牌。

（严长松 卞桂富）

科技局推进科技创新

区委十二届二次全会结束后，科技局何扣成局长组织大家认真学习区委书记李纯涛的重要讲话精神，并指出要加快推进科技创新，大力发展战略性新兴产业，全力构建和谐盐都。

此外，该局还精心谋划来年工作思路，落实五条措施贯彻区委全会精神：一是以科技招商为着力点，提升产业发展层次；二是以产学研合作为着力点，加速科技成果引进转化；三是以专利申请为着力点，创造与保护知识产权；四是以科技兴农为着力点，提升农业增长质量；五是以效能建设为着力点，提升科技工作组织程度。（吴卫红 陈加强）

（葛明宏）

地税二分局严查真改

日前，盐都地税二分局严格排查工作中存在的问题和薄弱环节，并狠抓整改措施落实。该分局共排查出纳税申报、发票管理、税款征收、税务检查、队伍建设等六个方面18个存在问题。针对排查出来的问题制定出10条措施，逐一分解落实，进行认真整改。

（严 水）

盐都短讯

我区引用“三资”助推农业项目开发

12月16日，市农业产业化项目考核验收小组一行来我区检查工作。副区长黄正桂在向市考核验收小组汇报工作时透露：我区年内共引进、利用“三资”新办农业项目达63个，其中新办农业龙头企业21家，协议总投资达12.3亿元，累计到位资金8.46亿元。

针对发展农村经济资金短缺的实际，我区重抓农业招商引资、项目推进工作，利用工商资本、外商资本和民间资本开发利用农业，推进高效农业规模化进程，为传统农业找出路，为农民增收找财

路。通过层层落实责任、坚持典型引路，各镇（区）调整招商引资思路，把过去在招商引资中当“配角”的农业项目推向了“前台”。“三资”的引进和利用，为我区农业龙头企业注入了“新鲜血液”。郭猛现代农业示范园区以优惠的政策、优质的服务和优良的配套设施，共吸引路绿花、信联花卉、味佳果蔬等8家农业龙头企业进园兴业，开发面积1200亩，总投资4400多万元，年内可实现销售6000多万元，创利税1000多万元。

（陶根阳 宗国峰）

刘长意少将来我区视察

12月21日上午，省军区副司令员刘长意少将在市委常委、军分区政委孙德俊，军分区参谋长王宝玉的陪同下，来我区视察工作。刘长意一行先后在我区大冈、楼王两镇检查视察了人武部规范化建设情况，对我区基层武装工作规范化建设取得的成绩给予了充分肯定。区委常委、人武部部长商颖，副区长陈卫红等区领导陪同。（魏城辉 徐兆学）

市文明创建考核组来我区调研考核

12月19日，盐城市文明办副主任高平率市文明创建工作综合调研考核组一行来我区调研考核文明创建工作。区委副书记、代区长崔浩，区委常委、宣传部长陈雷陪同调研考核。

市文明创建工作综合调研考核组首先查阅了我区文明创建工作台账，接着分村镇、行业、社区和未成年人思想道德建设四个小组，对劳保、药监、物价、民政、国土、建行城南支行、郭猛镇杨侍村、新区娱乐社区、大冈中学等单位进行了检查。

市文明创建工作综合调研考核组还观看了我区文明创建工作汇报专题片《文明创建——和谐盐都的“精、气、神”》，参观了高力国际家居港、行政审批中心、世纪公园、衡泰冠城、新日月翠洲、工业园区、职教园区等一批代表我区商贸、工业发展的亮点工程和新区、工业园区、职教园区的亮化工程。

（蔡金宏 吴海王萍）

潘黄全力以赴抓拆违

截至12月20日下午5时，潘黄镇在这次集中整治违法建设活动中，已有99户拆除结束，35户正在拆除中，取得阶段性胜利。

潘黄镇第一批需拆除违建户172户，违建面积12815.12平方米。造成违章建筑屡禁不止、死灰复燃，既有遗留问题，也有利益驱使，要想彻底解决问题，必须以强大的执法行为来推动，在“硬”、“真”、“严”三字上下足功夫。一是突出“硬”，就是要敢于碰硬。至目前已对1户进行强拆，对44户进行帮拆。二是突出“真”，就是要真抓实干。动员违建户中的党员尤其是干部带头拆自己的“违建房”，整自己的“违法容”。采取“先干部后党员、先党群代表后一般群众”的顺序依法强拆，不留缓冲时间。所有镇村干部始终坚守在拆违一线。三是突出“严”，就是要严格查处。坚持用一个标准来严格要求，不搞人情标准，不搞下不为例，该组织处置的绝不姑息迁就，该司法处理的绝不心慈手软。目前，区纪委、镇纪委已对8名违建党员干部进行了谈话，其中有7人已拆除自己的违建房。

（李金宝）

整治违法建设 促进和谐发展

区妇联倡议“争做文明女性”

12月20日，区妇联在全区“妇女发展与构成和谐社会”研讨学习会上，向广大家庭和妇女发出了“争做文明女性，共建和谐盐都”的倡议。倡议通过参加“十万家庭学礼仪”活动，弘扬中华礼仪文化，树立“人人都是投资环境，个个代表盐都形象”的大局意识，进一步提高自身文明素质，以女性的礼仪修养带动家庭的文明礼仪，以家庭的温馨美好推动社会的和谐进步。

（陈尚莲）

策应城市“重点向南”战略 推动“建区造城”并重互进

2006：盐都基础设施建设全面提速

2006年是我区策应城市“重点向南”发展战略，推动“建区”与“造城”并重互进的关键一年。坚持“社区、校区、园区同步建设，行政、商业、文化互动发展，生态、人文、景观融为一体”，盐都正在快步融入大市区。累计完成投入8亿元，实施市、区各类城建、交通基础设施86个。提升了开元路商业一条街层次，开发了职教园周边富有文化内涵的特色服务业项目，改造了世纪大道现状。而宏都花园、新都花园、衡泰冠城、翠洲嘉园、月湖花城等小区的相继开发，聚集了我区的人气，也给我区注入新的活力，张扬起城市的魅力。目前总长10公里的支路建设工程、电力通讯杆线迁移工程正在紧锣密鼓施工。总量18.8万平方米的绿化工程、总长4公里的给水工程、2.2公里排污主管道、全长1.2公里的排水工程已经竣工。日提升污水量5万吨的污水泵站和总长9公里的供热管道铺设工程都已基本建成。全年新增发展空间近10平方公里。而新

区、西区也分别围绕“盐城新主城区、新商贸中心”、“盐城高新技术产业区”的定位，完成了新一轮发展规划修编。

建成“八纵八横”路网框架，形成了行政、商贸、住宅、工业、公共事业五个功能区。“活力盐都”“水绿盐都”在融入大市区过程中，已形成人与自然、人与社会、人与城市和谐的良性互动。一个名副其实的新“盐都”，正在古盐渎大地上崛起。

（仲 和）

年终特稿